
çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 8 "÷", ÇÒÕÐÐÁ 2, 1 ÄÅËÁÂÒÑ, ÚÁÄÁÞÉ ÎÁ ÕÒÏË.
1) ïÔÍÅÞÅÎÙ ÓÅÒÅÄÉÎÙ M É N ÓÔÏÒÏÎ BC É CD ÐÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍÁ ABCD. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÐÒÑÍÙÅ AN É AM ÄÅÌÑÔ

ÄÉÁÇÏÎÁÌØ BD ÎÁ ÔÒÉ ÒÁ×ÎÙÅ ÞÁÓÔÉ.
2) îÁ ÂÏËÏ×ÙÈ ÓÔÏÒÏÎÁÈ AB É CD ÔÒÁÐÅÃÉÉ ABCD ×ÙÂÒÁÎÙ ÔÏÞËÉ P É Q ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ ÔÁË, ÞÔÏ PQ||AD. ðÕÓÔØ

PQ ∩AC = N . îÁÊÄÉÔÅ AD, ÅÓÌÉ PN = 3, BC = 4 É NQ = 5.
3) îÁ ÓÔÏÒÏÎÅ AB ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC ×ÙÂÒÁÎÁ ÔÏÞËÁ P , ÎÁ ÓÔÏÒÏÎÅ BC | ÔÏÞËÁ Q, Á ÎÁ ÓÔÏÒÏÎÅ AC | ÔÏÞËÉ M

É N , ÐÒÉÞ£Í PN ||BC, QM ||AB É AM = CN . äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ PQ||AC.
4) îÁ ÂÏËÏ×ÙÈ ÓÔÏÒÏÎÁÈ AB É CD ÔÒÁÐÅÃÉÉ ABCD ×ÙÂÒÁÎÙ ÔÏÞËÉ P É Q ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ ÔÁË, ÞÔÏ PQ||AD. ðÕÓÔØ

PC ∩BQ = R É AQ ∩DP = S. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÏÔÒÅÚÏË RS ÄÅÌÉÔ ÏÔÒÅÚÏË PQ ÐÏÐÏÌÁÍ.
5) ABCD | ÐÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍ, M | ÓÅÒÅÄÉÎÁ CD, ÉÚ ×ÅÒÛÉÎÙ B ÏÐÕÝÅÎ ÐÅÒÐÅÎÄÉËÕÌÑÒ BH ÎÁ ÐÒÑÍÕÀ AM .

äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉË CHB ÒÁ×ÎÏÂÅÄÒÅÎÎÙÊ.
6) îÁ ÂÏËÏ×ÙÈ ÓÔÏÒÏÎÁÈ AB É CD ÔÒÁÐÅÃÉÉ ABCD ×ÙÂÒÁÎÙ ÔÏÞËÉ P É Q ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ ÔÁË, ÞÔÏ AP : PB =

DQ : QC = BC : AD. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÞÁÓÔØ ÏÔÒÅÚËÁ PQ, ÚÁËÌÀÞ£ÎÎÁÑ ÍÅÖÄÕ ÄÉÁÇÏÎÁÌÑÍÉ ÔÒÁÐÅÃÉÉ, ÒÁ×ÎÁ ÒÁÚÎÏÓÔÉ
Å£ ÏÓÎÏ×ÁÎÉÊ.

7) ÷ ÔÒÁÐÅÃÉÉ ABCD (AD||BC) AD = 9, BC = 6, Á ÏÔÒÅÚÏË PQ Ó ËÏÎÃÁÍÉ ÎÁ ÂÏËÏ×ÙÈ ÓÔÏÒÏÎÁÈ ÔÒÁÐÅÃÉÉ É
ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÙÊ ÏÓÎÏ×ÁÎÉÑÍ, ÒÁ×ÅÎ 6. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ PC||AQ.

8) äÉÁÇÏÎÁÌÉ ÒÏÍÂÁ ABCD ÒÁ×ÎÙ AC = d1 É BD = d2. éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ ÂÉÓÓÅËÔÒÉÓÙ ÕÇÌÏ× ∠BAC É ∠BAC
ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ ÎÁ ÓÔÏÒÏÎÅ BC. þÅÍÕ ÒÁ×ÎÁ ÓÔÏÒÏÎÁ ÒÏÍÂÁ?

9) ôÅÏÒÅÍÁ ÷ÁÎ-ïÂÅÌÑ. ðÕÓÔØ ÞÅ×ÉÁÎÙ AA1, BB1 É CC1 ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ × ÔÏÞËÅ Q. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ CB1
B1A + CA1

A1B = CQ
QC1

.
çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 8 "÷", ÇÒÕÐÐÁ 2, 1 ÄÅËÁÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.
1) ïÄÎÏ ÉÚ ÏÓÎÏ×ÁÎÉÊ ÔÒÁÐÅÃÉÉ ÒÁ×ÎÏ 7, Á ÏÔÒÅÚÏË Ó ËÏÎÃÁÍÉ ÎÁ ÂÏËÏ×ÙÈ ÓÔÏÒÏÎÁÈ ÔÒÁÐÅÃÉÉ, ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÙÊ

ÏÓÎÏ×ÁÎÉÑÍ É ÐÒÏÈÏÄÑÝÉÊ ÞÅÒÅÚ ÔÏÞËÕ ÐÅÒÅÓÅÞÅÎÉÑ ÄÉÁÇÏÎÁÌÅÊ, ÒÁ×ÅÎ 20. îÁÊÄÉÔÅ ×ÔÏÒÏÅ ÏÓÎÏ×ÁÎÉÅ.
2) äÁÎ ÐÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍ ABCD. îÁ ÓÔÏÒÏÎÁÈ AB É AD ÏÔÍÅÞÅÎÙ ÔÏÞËÉ M É N ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ ÔÁË, ÞÔÏ AM :

MB = DN : NA = 2 : 1. ÷ ËÁËÏÍ ÏÔÎÏÛÅÎÉÉ ÐÒÑÍÁÑ MN ÒÁÚÄÅÌÉÔ ÄÉÁÇÏÎÁÌØ AC?
3) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÏÔÒÅÚÏË, ÓÏÅÄÉÎÑÀÝÉÊ ÓÅÒÅÄÉÎÙ ÏÓÎÏ×ÁÎÉÊ ÔÒÁÐÅÃÉÉ, ËÏÒÏÞÅ ÐÏÌÕÓÕÍÍÙ Å£ ÂÏËÏ×ÙÈ ÓÔÏÒÏÎ.
4) þÅ×ÉÁÎÙ AM É BN ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ × ÔÏÞËÅ Q. éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ AN : NC = 4 : 7. éÚ×ÅÓÔÎÏ

ÔÁËÖÅ, ÞÔÏ ÏÔÎÏÛÅÎÉÑ AQ : QM É CM : MB ÒÁ×ÎÙ ÍÅÖÄÕ ÓÏÂÏÊ. îÁÊÄÉÔÅ, ÞÅÍÕ ÉÍÅÎÎÏ ÏÎÉ ÒÁ×ÎÙ.
5) ÷ ÔÒÁÐÅÃÉÉ ABCD AD||BC É AB = AD + BC. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÂÉÓÓÅËÔÒÉÓÙ ÕÇÌÏ× A É B ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ ÎÁ

ÓÔÏÒÏÎÅ CD.
6) îÁ ÓÔÏÒÏÎÅ AB ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC ×ÙÂÒÁÎÁ ÔÏÞËÁ P , Á ÎÁ ÓÔÏÒÏÎÅ BC | ÔÏÞËÉ M É N ÔÁË, ÞÔÏ PM ||AC É

PN ||AM . äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ BN
MC = PM2

AC2−AC·PM .


